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令和４年度 保育活動アンケート結果について 

 

 陽春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。この一年間、本園の保

育活動にご理解とご協力を賜り、心よりお礼申し上げます。 

 さて、令和元年度の保育活動についてのアンケートをお願いしましたところ、貴重なご意見をいた

だき、ありがとうございました。下記の通り、アンケートの集計結果がまとまりましたので、お知ら

せします。集計結果と記述いただいたご意見につきましては、来年度の保育活動の参考とさせていた

だきます。 

回答率８１％ 
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お子さま、喜んで登園している。

お子さまは、クラスの友達と仲良く過ごしている。

園の保育・教育活動について全体的に満足している。

園の保育についての考えや姿勢・日常の保育活動の様子などについて園だよりや連絡帳などを

通してわかりやすく伝えている

園は、日常の保育や園行事などで特色ある保育・教育活動を行っている。

園は、園内の環境美化に努めている。

園は、保育参観・保護者の保育参加行事などを行い、開かれた園づくりに努めている。

園は、栽培活動などを通して命の大切さや社会のルールが身につくように努めている。

職員は、子どものしつけや心配事など、気軽に相談に応じてくれる。

職員は、園児一人ひとりに、愛情を持って誠実に対応している。

職員は、協力し合って園児の保育・教育活動にあたっている。

職員は、園児に挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣が身につくように努めている。

保育活動アンケート結果

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない 思わない
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